「信州唐松と PORTER'S PAINTS でつくる帽子作家のアトリエ」 完成見学会を川崎で 4/14 開催

~ 「素材と色の選び方、使い方について」の座談会を実施~

「100 年後の街つくり」をミッションに掲げる株式会社 NENGO(代表取締役社長: 的場敏行)と「総合森林コンサルタントと地域資源流通」を目指す株式会社山川草木(代表取締役: 香山由人)は3月30日、川崎市宮前区野川にて築50年の木造2階建ての住宅に耐震補強と内装工事を施し「信州唐松と PORTER'S PAINTS でつくる帽子作家のアトリエ」を竣工いたしました。信州唐松と PORTER'S PAINTS を全面に使った、五感で光と木と色を感じられる空間となっております。つきましては、4月14日、完成見学会を行いますので、ここにお知らせいたします。



<イベント概要>

■日 時:4月14日(土)14:00~16:00(14:30~15:00 座談会)■会 場:川崎市宮前区野川(詳しい所在地は参加表明後にお送りします)

【本件に関するお問い合わせ・ご取材・画像貸出しの連絡先】

株式会社 NENGO 担当: 奥原、遠藤

TEL: 044-829-3324/FAX: 044-829-3329/Mail: press@nengo.jp

関係者各位 プレスリリース

2018 年 4 月 10 日 株式会社 NENGO 株式会社山川草木

くお申込み>

下記よりお願いいたします。お時間ご都合つかない方は個別にご相談承ります。

• Tel : 044-829-3324

• Fax : 044-829-3329)

・Mail: press@nengo.jp(担当遠藤、奥原)

• Facebook: https://www.facebook.com/events/1639395709442245/

▼お申込みの際に下記項目をお伺いいたします。

ご氏名 :

貴社名:

人数:

電話番号:

メールアドレス:

<ご質問、ご歓談について>

見学会では、ご自由にご質問・ご歓談ください。

<座談会について>

当日 14:30 – 15:00 に、住まい手で「帽子作家の香山まり子氏」、企画を担当した「山川草木 代表 香山由人」、色彩コーディネートを担当した「PORTER'S PAINTS ブランドマネージャー中込 亜矢子」と共に、皆さまと「素材と色の選び方、使い方について」交流・ご相談の場を設けさせていただきました。ぜひお気軽にご参加ください。

<空間について>

- ■構成: 木造軸組工法を生かし天井を高くしたことで空間全体に光が行き渡るようにリノベーションしました。経年変化で味わいを増した木の風合いなど、既存の良いところを生かす様に素材と色を選定しています。また高齢のお客様にこの先も安心して住まえるよう、既存の基礎に耐震補強を施し、段差の解消や階段の勾配を緩やかにしております。
- ■木材:毎日素足に触れる床材には、信州カラマツの無垢材を使いつつ、化粧板などポイントとなる箇所には信州産クリの無垢材を使用しています。また階段の手すりを造作で仕上げるなど、随

所に木材に対するこだわりが詰め込まれています。"手触りの奥にある質量感を持っている"と表現されるカラマツとクリについて、ぜひお話を交えながらご覧ください。







■配色:壁面は特徴ある顔料と製法により自然素材との相性抜群の PORTER'S PAINTS を使用しています。経年変化による既存の木材の風合いや、新しく施工された唐松材の色の変化、香山まり子氏の美しい帽子との相性を考慮した色と質感を選定しております。







■帽子のアトリエ: 香山まり子氏の作品は、布の彫刻とも評され、国内外で個展も開催されています。素材にこだわり、染色も手作業で行われている作品の数々を今回の見学会に合わせて展示していただきます。



この空間を五感で楽しんでいただける様、色で楽しみ、木材に触れ、レコードを耳で聞き、美味しいお茶で香りと味を楽しんでいただける完成見学会を企画しております。

色、質感、手仕事という共通点を持つこの三者だからこそ生まれた空間。ぜひお楽しみください。

■帽子作家のアトリエ 概要

所 在 地	川崎市宮前区野川
交通アクセス	東急田園都市線「鷺沼」駅 バス 15 分
	JR 南武線・東急東横線「武蔵小杉」駅 バス 18 分
構造・規模	木造 2 階建て
建築面積	51.13m2
延床面積	100.81m2
■ 企 画	株式会社山川草木
	・資本金 : 50 万円
	・代表者名 : 代表取締役 香山 由人
	・本社 : 長野県大町市八坂 11054
	・主要事業 :総合森林コンサルタント、地域資源流通
	• W E B : http://sansensomoku.com
■設計施工	株式会社 NENGO
	・資本金 : 3,000 万円
	・代表者名 : 代表取締役社長 的場 敏行
	・本社 : 神奈川県川崎市高津区下作延 7-1-3
	・主要事業 : 不動産の企画及び仲介、建築工事、耐火被覆工事、断熱工
	事、PORTER'S PAINTS 事業
	• W E B : http://www.nengo.jp

株式会社 NENGO 担当: 奥原、遠藤

TEL: 044-829-3324/FAX: 044-829-3329/Mail: press@nengo.jp